-1 TOU 14 TaCine ac mortelie

.................................................................................

6-Trouve : a) le préfixe de « prévenir »: ............. R
b) le suffixe de « préservatil »: .nvnnanummmses

7-Fais une phrase avec le mot « absiinence » : ......
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II- MANTEMENT DE LANGUE /20

1-a) A quel voie se trouve la phrase ¢ « la maladie est transmise par un virus. »

..........................................................................................................................................

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

2-Trouve Ia nature et la fonction des groupes de mots soulignés :
SRR T o S MR Ty BT i T el e R Sl el

b vi
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3-Fais unec analyse logique de la phrase : «Pour prévenir la maladie, les médecins
conseillent d’utiliser le préservatif.»

..........................................................................................................................................

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

4-Réécris la phrase : «Elle est transinise par un virus, le VIH, gui peut toucher tout le
monde » au passé composé de I'indicatif :

..........................................................................................................................................

III- EXPRESSION ECRITE/10
Ecris un texte pour donner des informations sur un sujet de ton choix.
a) Quel typede 16Xt Vst ECHITE ] womuanumsmnumssmssmpssnsns s psismess s s msees

b) Rédige ton texte en deux ou trois sous-parties avec des sous-titres.

B e e T
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..........................................................................................................................................
..........................................................................................................................................
..........................................................................................................................................
..........................................................................................................................................
..........................................................................................................................................
..........................................................................................................................................
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
..........................................................................................................................................
..........................................................................................................................................

..............................................................................................................................
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